



滨湖开展整治食品安全问题 联合行动

29266瓶假冒伪劣酒集中销毁

本报讯(晚报记者 潘凡/文、摄)昨天,滨湖区市场监督管理局将近期查获的一批总计29266瓶假冒伪劣白酒、洋酒及4021件假冒伪劣商品集中销毁。

上午9时许,记者在龙山路11号一处厂房看到,这里堆满了被查封的各式成箱白酒,搬运工和区市场监管局工作人员正在一箱箱往卡车上搬。仓库角落堆放着印有“陆右丰原浆”“陆右丰白酒”等字样的白酒包装盒、空酒瓶、瓶盖瓶塞和“梁溪玉液”纸箱等,在生产流水车间里还能看到桌上摆放着成排白瓶红盖的待灌装的空酒瓶,这里俨然是一条完备的生产流水线。滨湖区市场监

管局执法大队长陈永军介绍,此处加工黑窝点是今年4月接到举报后连夜前往查处的,涉案白酒没有取得生产许可,冒用他人厂名厂址,数量达27000余瓶,随后对涉嫌无证生产的白酒以及生产车间、办公场所、产品全部进行了查封,并予以了收缴。昨天,区市场监管局工作人员将这批白酒连同此前一批被查处的没有任何中文标签的230箱共1379瓶洋酒,统一运往桃花山渗滤液处理中心集中销毁。

昨天下午,滨湖区市场监管局、公安分局、教育局、农业农村局等相关部门各派出2名检查人员,去往滨湖区艳蓉经济信息咨询服务部、无锡师范附属实验幼儿园和无锡市向阳林场进行突击现场检查。区市场监管局食品安

全协调科科长张同兴介绍,联合专项整治行动从9月中旬开始将持续到11月中旬,四个部门将聚焦严重扰乱市场经济秩序和影响人民群众生命财产安全的行业乱象,深入排查食品生产经营环节违法违规行为、保健食品虚假宣传违规销售以及农产品质量安全等重点领域的违法行为。截至目前,共排查食品生产经营企业、供餐单位及校园周边食品经营者农户、农产、农资企业等530余家次,开展食品、农产品抽检200多批次和食品安全进社区、保健食品“五进”等宣传活动共22场次,发放材料1500多份,上述各部门查办各类食品案件30起,罚没金额合计22.81万元,查封食品违法场所2个,与公安部门行刑衔接移送案件3件。

老人意外被困阳台 消防索降迅速搭救

本报讯 前晚10时许,惠山区前洲街道润洲家园小区内,一名独居老人不慎将自己反锁在自家阳台上,自救未果只能向消防救援部门求助。消防救援人员到场后,从上方索降将老人救出。

玉祁消防中队的救援人员介绍,报警的老人位于五楼的阳台上,他们到场时老人正焦急等待救援。阳台与房屋之间有一道玻璃门,此时玻璃门紧锁,老人则被困在了阳台上。参与救援的消防救援人员介绍,老人是独居的,为减少老人不必要的损失,经商讨后他们决定从楼上利用绳索降到五楼,帮助老人打开玻璃门,这样就能避免拆开老人的家门。

确定救援方案后,救援人员立即从六楼的窗户处绑上安全绳,迅速下降到五楼进入屋内,随后帮助老人将反锁的玻璃门撬开,仅仅几分钟便处置完这起警情。据了解,老人当时在阳台上不慎将自己反锁,好在手机带在身边,于是报警求助。(甄泽)

两个网络诈骗团伙被端 上 百名嫌疑人落网

本报讯 江阴警方近日奔赴外地,成功打掉两个网络诈骗团伙,上百名嫌疑人落网。

不久前,江阴市民邓某在交友软件上认识了姑娘“若相惜”,两人加了微信聊天。“若相惜”以见面要买车票、自己生病等理由,让邓某微信转账共计5050元。后邓某感觉不对劲,向江阴警方报案。

警方调查确认对方系诈骗团伙成员,江阴峭岐派出所联合徐霞客派出所、青阳派出所、月城派出所,组织警力奔赴陕西咸阳,成功打掉这一网络诈骗团伙,一举抓获42名团伙成员。

经审查,该诈骗团伙打着“广州美迪化妆品有限公司”的幌子,先后在河北、陕西、宁夏等地,以“累计投资化妆品(每套2900元)达一定数额,可以升职获得高工资发财”为诱饵,拉拢成员入伙

从事诈骗活动,并统一安排团伙成员吃住、集中进行诈骗业务培训。该公司自上而下分设总经理、经理、主任、主管、业务员等职务,利用QQ、微信等互联网聊天工具,以谈恋爱、处男女朋友骗取男性被害人信任,后虚构“没有路费见面”“没钱看病”“没钱充手机话费”等理由,通过微信红包、微信转账等方式进行诈骗。骗取各地被害人共计18余万元。

无独有偶,江阴警方近日接到陆某报警,称其通过某相亲APP认识一名自称是“郑某”的女子,两人聊了几天后便确立了恋爱关系。随后,该女子便以“没钱买车票”“看病没有钱”等理由,诈骗陆某3860元。侦查人员在江西警方配合下,对11处出租屋进行集中收网,共抓获代某、冯某、袁某等犯罪嫌疑人80名,同时扣押了作案使用的手机、银行卡等物品。

经查,女子“郑某”微信的实

际使用人为男子何某鹏,今年21岁,住在江西省南昌市青云谱区。警方赶赴南昌,经走访摸排,发现何某鹏多次往返于青云谱区青银小区、黄溪公寓等多处出租屋。这些出租屋内均有多名年轻男女混住,且行踪隐秘,侦查人员判断出租屋内的人员可能与何某鹏共同作案。

该犯罪团伙层级清晰,分为业务员、主管、主任、经理、总经理共5个级别,主任级别以上可以组建自己的团队,每个团队10到15人,招募业务员后还要提供住宿,管理生活起居,督促进行网络诈骗,同一寝室里的男女业务员还会互相配合打电话、发语音。

经审查,犯罪嫌疑人如实供述冒充女性通过网络聊天工具搭识男网友,并假装与男网友谈恋爱,虚构“没有生活费”“没有车费”“没钱看病”等理由进行诈骗的犯罪事实,涉案金额达60余万元。(宋超)

七旬翁采扁豆不慎坠伤

本报讯 昨天早上7点30分左右,滨湖区小园一村内,一名老伯不慎从二楼摔下受伤送医。目击者介绍,老人是为采摘种在楼上的扁豆出的意外。

事发的小园一村是两层高的农村民房结构,入户便是一个小院子,有的门头上方还有一处平台,种着一些蔬菜,事发的居民楼上便有些东西,而在靠近巷子口的地方还有一些线织的网,上方还爬着一些藤蔓,有一处藤蔓断裂了。一名目击者介绍,出事的老人是这户的户主,当时便是从此处跌落。现场看到,地面上还有一些血迹,旁边放着几张同样沾着血迹的纸巾。这名目击者说,当天一早吃过早饭路过此处时听到一名阿姨在叫喊,赶紧过来查看,发现一名老伯躺在地上,头部流了不少血。

周围居民介绍,出事的老伯70多岁,平时身体不错,常在家打理蔬菜瓜果。事发后,老伯的隔壁邻居最早发现情况并报了警,急救人员很快赶到,将老伯送往医院救治。

从医院获悉,老人脑部受伤,入院后被立即送进手术室手术。(甄泽)